
EL VAGY KESEREDVE?
NEHÉZSÉGEID VANNAK?

VALAMIÉRT NEM SIKERÜL SEMMI?

Tudd meg, hogy a természetfeletti: 
MENNYEI, SZELLEMI VILÁGBAN HATALMAS 

ERŐK MUNKÁLKODNAK.
MENNYEI ATYÁD KEZEDBE ADJA, HA KÉRED.

Ezek:
1. Jézus Neve és Jézus Vére, amely 
nem átlagos vér, hanem Isten Vére.
Ez az erő mozgatja a Világmindenséget, uralkodik a 
sötétség erői felett is. Megáld és megszentel téged, 
többé semmi sem árthat neked…
És megbocsátja minden bűnödet, meggyógyítja min-
den betegségedet. (Zsolt 103,3)

2.	A	Szentlélek	Teremtő	Ereje	jelen	
van mindenütt.
Ha hited karjával megragadod, nyomban körülvesz 
Gyógyító Ereje és Vigasztalása! Segítségedre siet, 
Isten előtt esedezik érted. (Róm 8,26-27)

HOGYAN KÉRJED?
A Biblia nyelvén, amit Ő sugallt.  

Ehhez segít e könyv.
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I.  JÉZUS VÉRE MEGSZENTEL 
Ima a Biblia alapján

Jézus Vére megváltott, véd és oltalmaz engem.
Jézus Vére hatalmas fegyver a sátáni erők ellen.

Drága Mennyei Atyám, Jézus nevében jövök Eléd.
Hálát adok Jézus Vérének megtisztító, oltalmazó 
és életet adó erejéért, amit a Szentlélek szerető 
Szívének dobogása éltet és keringet az életemben. 

(Zsid 10,19)
Igéd szerint Sion hegyéhez járulok, angyalok ezreihez 
és az új szövetség közbenjárójához, Jézushoz. 
A meghintés véréhez, amely megszólal felettem:
Isten akaratát szólja életem felett. Rendelésedből és 
kegyelmedből Jézus Véréhez járulhatok. Szent Vér 
meghintése, borítsd be életemet teljesen. (Zsid 12,24)
Vére megszentelt engem. Köszönöm Atyám,
hogy az Ő Vére kering az életemben. (1Kor 10,16)
Drága Úr Jézus, eléd járulva kérlek, mivel királyi 
papságra hívtál, szentelj meg engem és hints meg 
Szent Véreddel, hogy pontosan halljalak
és kezem minden munkája áldott legyen.
Minden utamamon szent Véred oltalmazzon
és azok áldottak legyenek, akaratod szerint.

Drága Szentlélek, áradj ki életem minden területére: 
Szent olajoddal kend meg fülem, hogy mindig halljam
szelíd hangod, amely követésedre hív. Áldj meg, hogy 
amire kezem teszem, áldott, gyógyult és teljes legyen 
és minden utamon tökéletes akaratodban járjak.
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Magasztallak Atyám, hogy Jézus Véréért ezt 
beteljesíted életemben. (2Móz 24,6-8)
Veszek Jézusom Véredből, amit értem ontottál, mely 
most a Mennyben van és egyben bizonyságot tesz a földön.
A Szentáldozásban magamhoz veszem Testedet és Véredet.
Iszom a szeplőtelen, tökéletes áldozati Bárány Véréből 
és hintek szellememre lelkemre, testemre és egész életemre, 
annak ajtófélfáira, és szemöldökfájára, Jézus nevében. 

Hintek Jézusom szent Véredből akaratomra, 
érzelmeimre, 
indulataimra, értelmemre, gondolataimra és 
memóriámra, 
a Te Nevedben. Ezért:
csak a Te akaratod élhet bennem, 
csak a Te érzelmeidet hordozom a szívemben, 
csak a Te indulataidat és szándékaidat engedem meg.
Értelmed birtokában csak a Te gondolataidat gondolom.
Mert Szent Véred uralkodik életemben és
feletettem. Szent véred keringése, amit
a szentáldozásban magamhoz is veszek, tisztaságot, isteni
képességeket, teljes helyreállítást és gyógyulást hoz 
ezeken a területeken. (2 Móz 12,7 1Ján 5,8)

Mielőtt Isten szent Igéit olvasnám, meghintem azt és 
magamat Szent Véreddel, hogy mindenkor tiszta 
kijelentéseket vehessek, hogy Isten Igéje, élő és ható 
lehessen életemben. (Zsid 9,19-20 12,24)
Hintek szeretteimre, gyermekeimre, családom élő és
elhunyt tagjaira. Hintek kapcsokra és kötelékekre Krisztus 
Testében, az Egyházban, hogy tiszta szeretet áradjon 
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köztünk az Örök Élettel, a gyógyító kenettel és a Szentlélek 
csodálatos kegyelmi ajándékaival együtt.
 (Zsid. 9,19. 20. 12,24)
Veszek Jézus Véredből és hintek az angyalok munkáira, 
az angyali küldetésekre, hogy nagyobb betekintést 
és értést kaphassak ezekbe és hogy minden küldetésük 
beteljesedjen. (Zsid 1,14 Zsolt 103,20 21)

Köszönöm Atyám, hogy lemostad rólam véremet, megmostál
a víznek fürdőjével az Igével és meghintettél Jézus Krisztus 
Szent Vérével. Köszönöm az Oltáriszentséget. 
Köszönöm, hogy engedted értem hullani Fiad Vérét és 
megkentél engem csillogó olajjal Szentlelked által. 
 (Ez 16,6 8,9 Ef 5,26)
Köszönöm Atyám, hogy a velünk való szövetség
Véréért kihozod a foglyokat a tömlöcből, kibocsátod őket 
a kútból, amelyben nincs víz és megitatod őket az örök élet
vizével és megkened őket csillogó olajjal. (Zak 9,11)

II JÉZUS VÉRE FEGYVER A GONOSZ ELLEN
(A sátán mint ordító oroszlán körbejár, de

ti álljatok ellen neki, szól az írás.)

Atyám, kegyelmedből elfoglalom hatalmi helyemet 
Krisztusban. A megváltás Vére által uralkodom az 
ellenség minden erején. (Ef 2,47-7)
Meghívást kaptam Krisztus mellé - ahová Őt ültetted,
miután feltámasztottad a halálból, jobbodra a Mennybe.
Magasan minden fejedelemség és hatalmasság, erő 
és uraság és minden név fölé helyezted Őt nemcsak 
evilágon, hanem a következendőben is.
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Mindeneket lába alá vetettél. Őt tetted Egyházad Fejévé, 
amely az Ő Teste és teljessége.
Ő mindeneket betölt mindenekkel. 
Erről a hatalmi helyről parancsolok Jézus Szt.Nevében 
Vére által a fejedelemségeknek és hatalmasságoknak.

Parancsolok ez élet sötétsége világbíróinak a gonoszság 
szellemeinek a magasságban, hogy foglalják el helyüket 
életemben Krisztus Testének lábai alatt. 

A keresztfán szerzett győzelmet, amely kivetette az 
e világ fejedelmét, teljes szívemből hiszem és tudom, 
hogy Jézus Vére és a Békesség Istene meg fogja 
rontani és semmisíteni a sátán minden erejét, tervét, 
szándékát és időzítését. 
A gonosz nem árthat már nekem, nem félek tőle, mert 
legyőzetett és lábam alatt hever. A Szent Vér tesz 
minderről bizonyságot, tanúskodik és megszólal felettem.

(Ef 1,20-23 6,12 Kol 2,14 15 Róm 8,38 39 1Pét 3,22)
Adóslevelem és az ellenség minden követelése, terve és
szándéka, amelyet arra felírt és eltervezett ellenem, oda 
lett szegezve a keresztfára, amelyen Jézus szenvedett. 
Sebeiből kifolyt Vére ömlött az ellenem szóló írásra.
Minden, ami adóslevelemen szerepelt, ami arra írva 
volt, eltöröltetett, mert lemosta Jézus szent Vére. 
Jézusom, a Te Véred az ellenség minden követelését 
eltörölte az életemben és eltette azt az útból. 

Rendíthetetlen hitem hatalmi helyén állok a sátánnal 
szemben. Jézus Nevében uralkodom felette. Kijelentem: 
minden adósságomat eltörölte Jézus kiontott Szt.Vére. 
Hitem által győzedelmeskedem életemben.
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Szólítom Jézusom Véredet, Ő szóljon felettem, mert ez
Isten örök igazsága. Kijelentem a keresztfa győztes Vére
által: semmi nem akadályozhat meg abban, hogy Isten 
tökéletes akarata beteljesedjen életemben. 
Semmi nem szakaszthat el Isten szerelmétől, amely az én
Uram Jézus Krisztusban van.

Mindezt annak Nevében jelentem ki, Aki Isten jobbján ül, 
- én Őbenne létezem - Aki felment a Mennybe, Aki felette
áll az összes angyaloknak, erőknek és hatalmasságoknak.
Mindezen erők engedelmeskednek és behódolnak
Jézus Nevére, mert alávetettek Jézus teljhatalmának. 

Atyám, hálát adok, dicsőítelek és örvendezek ebben
a győzelemben, melyet számomra szereztél, melyet most 
érvényesítek Jézus Nevében Vérének Pecsétjével. Ámen. 

(Ef 1,20-23- 6,12 Kol 2,14-15 Róm 8,38-39 1Pét 3,22)
Isten és emberek ellensége, ti ártó szellemek, a hatalom 
helyéről parancsolok, el kell engedjétek az életemet. 
Minden szerettem életét, mert a Szent Vér váltságul 
értünk folyt a kereszten. 
Meghúzom e terület körül a Szent Vér vonalát, azt át 
nem lépheted, nem érintheted, lábadat erre a földre nem 
teheted, mert Istennek szentelt az, Jézus Vére által,
Jézus Nevében és hatalmában.
Az Ő Vére van ellened hitem pajzsával kifeszítve.
Köszönöm Atyám, hogy örző védő szárnyaid alatt, Jézus
Vére oltalmában élhetem az életemet. (Zsid 12,24) 

Atyafiak vádolója, sátán, aki vádolod a szenteket éjjel és
nappal, kitartom ellened Jézus Vérét. Maga a Szt.Vér 
van ellened. Erejében semmisült meg minden gonosz
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szándékod, terved, küldetésed és időzítésed, Jézus min-
denható Nevében. 
Így győztes vagyok a Bárány Vére által, bizonyságtételem 
szava és imáim által. 
Isten kegyelméből ama nemes harcot megharcolom, enyém 
lesz a győztesnek járó jutalom, mert velem van 
Isten kegyelme. (Jel 12,11 2Tim. 4,7)

Így a Krisztus Testében keringő Szent Vér élteti Testét, 
így engem is. Az én Életem is Krisztus Vérében van. 
Ő szerzett nekem engesztelést, adott új életet. 
Ez a Szent Vér oltalmazza, újítja meg és teljesíti be 
életem. Kegyelem és békesség adatik nekem bőségesen, 
hogy Isten tökéletes akarata beteljesedjen az életemben. 
Jézus Vére által lelkiismeretem megtisztul a holt 
cselekedetektől, hogy örök hűséggel szolgálhassak az 
Élő Istennek. (3 Móz. 17,11 1Pét.1,2 Zsid 9,14)
Győztes vagyok a Bárány Vére és bizonyságtételem
szava által, mert a Szent Vér megszólal felettem, mint 
tanúbizonyságtevő, mindazokon a területeken, ahol hitem 
pajzsát kifeszítettem. Amen (Jel 12,11)

Nem félek, mert nem vagyok egyedül!
Jézus a kereszten Oltalmazót adott nekem.
Velem van Égi Édesanyám. Szeplőtlen Szívének 
Szeretetlángja megvakítja a sátánt és eltiporja fejét. 

Jézus Vére először Édesanyjára hullott a kereszt 
alatt. Ez tette Őt a Vértanúk Királynőjévé és Fia 
rendelkezése szerint mindnyájunk Édesanyjává.
Ez a szövetség Jézus Vére harmatozása alatt köttetett.
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Mária Te úgy védelmezed minden ember lelkét, 
akiket Fiad Rád bízott, mint egy anya, aki végsőkig 
harcol gyermekéért. Mindenét odaadja amije csak van. 
Mária Te mindenedet odaadod nekünk, vagyis Jézust. 
Ezért ha Hozzád fordulunk, Jézussal találkozunk. 

Máriának semmije sincs Jézuson kívül. Mindent Jézusért
kapott. Mivel alázata mélységes, Istentől áldott lett és
Kegyelemteljes. Az Úr van Vele! 
Ezért Őbenne mindene megvan.

A Megváltó Vére, mely Őt minden bűn alól megvédte,
hatalmat adott, hogy a kígyó fejét eltapossa, Szívének 
Szeretetlángja amely maga Jézus, a sátánt megvakítsa.
Helyezzük életünket Mária Szeplőtlen Szívébe, amely 
Jézus Szívével tökéletesen egyesült. Amen

Sokaknak meglepő ez az ima, talán idegenkednek is.
Imakönyvekben sincs. Pedig nagyon fontos. A Biblia
több helyen figyelmeztet is erre. Mit is mond?

Péter:
„Óvatosak és éberek legyetek! Ellenségetek az ördög, mint
ordító oroszlán jár körül, keresve, kit nyeljen el.” (I Pét 5,9)
Szálljatok vele szembe keményen, a hit erejével.

Jakab: 
„Szálljatok szembe a sátánnal és elfut előletek. ” (Jak 4,7)
Ha ellenállsz, akkor elfut, eltakarodik. Ha nem, ott marad.
Bennünk fog lakozni: fellegvárakat, erődítményeket épít.
(gyűlölködést, rossz szokást, megkötözöttséget, bűnök
fajtáit, és foglyul ejtik gondolatainkat is…)
Erre példát mondhatok magamról: Eszembe jutott valaki.
Éppen időzni készültem, hogy milyen gonosz volt velem,
mikor eszembe jutott Jézus Vérének imája: mit fogadtam? 
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„csak azokat a gondolatokat engedem meg magamnak, 
amelyek Jézus gondolatai, azokat az érzelmeket, amelyek
Jézus érzelmei.” 
Elszégyeltem magam és Neki adtam gondolataimat.
Azonnal nagy béke és a Lélek szeretetérintése jött.
Próbáld ki! Érdemes a sátánt naponta háromszor elzavarni!
Szűzanya is azt mondta: Ez leselkedik utána amerre megy.

Szt. Pál:
„Testben élünk, de harci fegyvereink nem testiek, hanem 
isteni eredetűek, (szellemiek) amelyek képesek az 
erődítményeket lerombolni.” (II Kor 10,3)
Szt. Pál szellemi hadviselésről beszél. Ha megkaptad a 
nyelvimát, használd, 90 százaléka hála, dicsőítés. Nincs 
benne szenny, önérdek ezért igen hatásos! Kérjed: hegy 
kelj fel, ugorj a tengerbe! Ilyen pl. a félelem, veszekedés 
betegség, közelítő csapás szelleme stb. A Lélek ilyenkor 
fohászkodik érted, Atyád pedig imádókat keres. (Jn 4,24)
Nekünk Jézus Nevében, az Ő megváltó Vérével és a
Szentírás szavaival, vagyis az Igével kell ellenállnunk!
Ahogy Jézus, amikor megkísértette a sátán a pusztában.

Lelki fegyvereink:
„Öltsétek fel az Isten fegyverzetét, hogy a sátán 
cselvetéseinek ellenállhassatok. Nem test és vér ellen kell
küzdenünk, hanem a fejedelemségek és hatalmasságok, 
ennek a sötét világnak kormányzói és az égi magasságoknak
gonosz szellemei ellen.
Ezért öltsétek fel Isten teljes fegyverzetét, hogy a gonosz
napon ellenállhassatok. Készüljetek!” (II Kor 6,10) Ezért
- derekamra kötöm az igazság övét a megtérés páncélját,
- felveszem az üdvösség sisakját, sarummal (lábammal) 

kész vagyok hirdetni a békesség Evangéliumát. 
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- Fogom a hit pajzsát, ezzel oltom a gonosz minden tüzes 
nyilát. (Az ördög tüzes nyilakkal lövöldöz, megsebesít.)

- Megragadom a lélek kardját, vagyis az Isten szavát.

Ezt nagyon fontos tudni, hogyha az ördöggel szembe akarok 
szállni, akkor forgatnom kell a szellem kardját, Isten Igéjét!
Ha az ördöghöz akarsz szólni, az szentírási idézet legyen!
Különben azt mondja: Tudom Jézus ki, Pálról is hallottam, 
de hogy te kicsoda vagy? De te pl. azt mondd neki: 

„Jézus Nevére minden térdnek meg kell hajolni a 
Mennyben földön és az alvilágban.” Neked is! Leveszed
kezed házam népéről, szeretteimről, ügyeimről. Áldottak
lesznek Jézus Nevében, Szentséges Vére által.
Mondhatsz konkrét dolgokat! Meglepődsz hogy hirtelen
jól mennek dolgaid. (Fil 2,10)
Ha az Igét mondod, nem vagy támadható!!! Jelentsd ki: 
„Megvívom a hit jó harcát és elnyerem az örök életet
Isten kegyelméből!„ Harcolnunk kell! (I Tim 6,12I)
Ez a hit harca. A hit imája ledönti a magaslatokat.
(pl. nem hiszem, hogy Isten meggyógyít. Itt már Isten se
segít. A hitetlent Jézus se tudta gyógyítani.)
Ez nem a hit imája!

Hit imájával kell állandóan öntöznöd lelked kertjét,
Isten Igéjével. Az Élő Víztől retteg! A pusztaság az ő
hazája. Kietlen száraz sivár helyeken bolyong nyugtalanul
helyét keresve.
Ha Istentől elszakadok, lelkem kiszárad, kiüresedik. Akkor 
az ördög elmegy és hoz magával még hét gonoszabbat.
Bejönnek és nálam laknak majd. Jaj lesz nekem! (Mt 12,44)
A tanulságot Jézus mondja:” Menj és tovább ne vétkezzél.”
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Ha szerettek, megtartjátok parancsaimat… 
Én Atyámban vagyok, ti Bennem és Én bennetek. Aki szeret
Engem, Én is szeretni fogom és kinyilatkoztatom Magam 
neki. Hozzá megyünk és benne fogunk lakni…
Kérem az Atyát és más Vigasztalót ad, az igazság Lelkét, 
aki örökké veletek marad.
Megtanít benneteket mindenre. Eszetekbe juttat mindent, 
amit mondtam. (Jn 15,15 21 23 26)
Szentlélek a Vigasztalónk, aki beszél hozzánk: sugalmaz.
A szívünkhöz szól. Azt mondja, amit az Atyától hall.
Amit az Atya „üzen” nekünk. Bátorít, közli Isten akaratát, 
megmondja a jövendőt: mit tégy életedben. Az üzeneteket 
imádság közben tudjuk felfogni, megérteni, vagy amikor
csendben Jézusra figyelünk.
Hívjuk ezért sokszor a Szentlelket!
Öltsétek magatokra Krisztust!  -  mondja a Biblia
Krisztusba pedig a Szentlélek öltöztet minket.

Szentség az Ő birodalma mondta Jézus. Ő az Örök Élet!
A Menny élete is. 
Testünkben is Ő az Élet. Ő mozgatja a vért ereinkben.
Láttuk Jézus milyen életet kér. A Lélekkel kell járnunk.
Mert Ő újítja meg testünket, gyógyítja betegségeinket. 
Ő gyógyítja lelki sebeinket is és vezet a szentség útjára.

A Szentlélek maga a Szeretet kiáradása felénk. 
Honnan tudjuk egyáltalán, hogy szeret minket? Onnan, 
hogy beleegyezett az Istenember - aki Mária és az Ő Fia
is - halálába, mert szeretett minket. 
Köszönjük meg, hívjuk Őt naponta sokszor! Eljön, mert
a Szentlélek nagyon szeret kiáradni!!!
Jöjj Szentlélek Istenünk, Drága Vendég szomjazunk, 

édes Lélekújulás!



 13 

IMA  A  SZENTLÉLEKHEZ  A  BIBLIA  ALAPJÁN

„Isten elküldte Fia Lelkét szívünkbe, aki azt kiáltja: 
Abba, Atyám!” Ezért nem rabszolga vagyok többé, 
hanem gyermek és ezért örökös is. (Gal 4,6)
Köszönöm Atyám, a Szentlelket! 

Drága Szentlélek! 
Hatalmas dolgokat művelsz bennem! (Gal 3,5)
Mától igyekszem, hogy Szentlelked gyümölcsei 
növekedjenek bennem:

Szeretetben akarok járni, örömben és békességben élni: 
Ezért törekszem a béketűrésre. 
Lelked indít engem a jóságra: 
Ezért hűséggel és szelíden akarom szolgálni testvéreimet, 
mindazokat, akiket elém hozol. Magam pedig törekszem 
a mértékletességre. (Gal 5,22-25 5,16)
Mától Lelked szerint élek és járok minden ügyemben
és nem cselekszem a test kívánságait.

Drága Szentlélek! 
Általad növekszem Jézusban az Úr szent templomává 
és erősödöm a belső emberben. (Ef 5,21)
Segíts, hogy szívemben a Krisztus lakjék és így gyökeret 
verjek a szeretetben és megismerjem minden ismeretet 
felülmúló szeretetét, hogy egyszer beteljek Isten egész 
teljességével. (Ef 3,16)
Kiválasztott engem az Atya és Te szenteltél meg 
az engedelmességre és a Jézus Krisztus Vérével való 
meghintésre: ezért árad rám bőségesen a kegyelem és 
a békesség! (I Pét 1,2) 
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Onnan tudom, hogy Benned maradok és Te bennem, 
mert Isten saját Lelkéből adott nekem. (I Ján 4,13)
Lelke megpecsételt engem a megváltás napjára. (Ef 4,3)

Tudom, hogy Jézussal együtt engem is feltámasztasz, 
előállítasz, hogy túláradjon a kegyelem és hála Isten 
dicsőségére. Mivel nem akarod, hogy bármitől féljek, 
zálogául ma Lelkedet adtad nekem. (II Kor4,14 15,5)
Így fogom Általad az Úr dicsőségét fedetlen arccal 
szemlélni és elváltozom majd az Úr Jézus képmásává, 
dicsőségről dicsőségre. (II Kor 3,17-18)

Drága Szentlélek!
Vigasztalóm és Segítőm! Köszönöm, hogy velem vagy 
örökre. Eszembe juttatod azokat, amiket Jézus mondott.
Igazság Lelke! Elvezetsz minden igazságra, azt mondod 
amiket az Atyától hallasz és megjeleníted a jövendőt. 
 (Jn 14,16-26 16,13-14)
Köszönöm, hogy segítségemre sietsz. Oly erőtlen vagyok: 
amit kérnem kellene, nem tudom. Te esedezel értem 
kimondhatatlan fohászkodásokkal. (Róm 8,26) 
Köszönöm, hogy nem e világ szellemét kaptam, hanem az 
Istentől való Lelket, Téged drága Szentlélek. Általad
ismerem meg azokat, amiket Isten ajándékozott nekem.
 (I Kor 2,12)
Jöjj el minden nap és érintsd meg a lelkem. Add hogy 
ajándékaid növekedjenek és használj engem szolgálatodra.
 Amen.
(Imádkoztunk 1 szám 1 személyben, mert az Írás azt mondja: Ölt-
sétek fel Krisztust. A Lélek segítségével lehet, ha tanítását szabad 
akarattal magamévá teszem.) (Ef 4,24 Róm 6,4 7,6 Kor 
5,17 -21 Gal 6,15 I Jn 3,2 Kol 3,10 Tit ,5)
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Fontos, hogy a Szentlelket behívjuk az életünkbe, és 
Vele éljünk. Hogy tegyük ezt a gyakorlatban?

Jézus ígérete: A Vigasztaló megtanít titeket mindenre 
és eszetekbe juttat mindent, amit mondtam.   (Jn14,26) 
„Isten Országa nem eszem - iszom, hanem „Igazság,” 
(megtérés) béke és öröm a Szentlélekben. Vagyis 
Általa. (Róm 14,16-17)
A Szentlélek bemutatkozik: ”Én vagyok az Igazság 
Lelke, Aki az Atyától származik, akit a Fiú, Jézus 
Krisztus küldött. Mi egy lényeg, hatalom, és egy tudás 
vagyunk, egyetlen Isten. Uralmam kifejezhetetlen, és 
ragyogásom meghaladja az emberi értelmet. Az örök 
életben megismered majd Háromságos Dicsőségünket. 
Én készítelek fel, hogy mindörökké Isteni Jelenlétemben 
élj, mert Én vagyok benned a belső erő: Erények 
ösvénye vezet benneteket a Vőlegénnyel való misztikus 
egyesülésre. 

Mindenkinek sok adományt adok, a Menny ékszereit. 
Nem kötök kardot, örökké tartó szeretettel érkezem. 
Jézus Vérével megváltott, Rám bízott, becses vagy! 
Meghívlak légy az Én Kedvesem! És miként a vőlegény, 
ajándékokkal halmozlak el. Édes gyöngédséggel tanítalak.
Boldog, aki buzgón keres, és Karjaimba esve, 
megtalál. Szeretetem maga az Élet! A Menny élete is! 
Nem indít adományozásra ékesszólás, nem hatódom meg 
szép szavaktól. A bűnbánó szívben lelem gyönyörűségem.   
Keresel Engem? Jöjj szíved egyszerűségével, és Én, mint 
folyó áradok rád. Csak a bűnbánó szívek és a szegény 
lelkek vonzanak, akik megtartják a parancsolatokat. 
Így lesztek a Magasságbeli Fiai és Leányai!
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 „Bennem találhatjátok a szabadságot, szabadulást 
a bűn béklyóitól. Ne félj, meggyógyítom vétkedet, 
felfrissítem lelked szárazságát, ragyogó Napként 
sugárzom rád Világosságomat. 
Felébresztem, ami halott benned és eltöltelek erényekkel. 
Az Örök Világosság tükörképe vagyok, nagyszerűségemet 
dicséri az egész teremtés. A természet felett állok, 
mindent betölthetek Fényemmel, határok nélkül. Bennem 
születtek a szentek és a vértanúk. Így lesz veled is, ha 
megszeretsz. 

Születésed óta vágyom, hogy Hozzám tartozz. Amikor 
növekedni látlak, titokban már eljegyzésünket ünneplem. 
Bűnbánatod első jelére kiáradok rád. Mielőtt befejeznéd 
bűnvallomásodat, királyi jogaromat felemelve így kiáltok: 
„Én felmentem őt!”
Ha hűséges leszel, felemellek a Menny 
gyönyörűségeibe, örömeibe, ami vár benneteket 
alapjaitok kezdetétől fogva és minden időben.
Isten Igéje, Aki kezdettől fogva létezik és legközelebb 
áll az Atya Szívéhez, megismertetett veletek. Vérével 
fizetett értetek. A Szent Isten saját vérével vásárolta meg 
Egyházát. Jöjj, árasszunk szeretetet az Egyházban!” 

(Bossis G)

A Szentlélek örömét, Jelenlétét megtapasztalhatjuk! 
Mikor az imában békét, örömet érzünk: a Szentlélek 
ujjong bennünk. Ne hagyd egyedül!  Beszélgess Vele! 
Áldjad Őt! Mindent kérdezz Tőle, azt is, mit tégy: 
Ha hirtelen békét, örömet érzel imánál, áldozásnál, 
gondolatnál, tervezésnél, egy jócselekedetnél, ekkor Ő 
ujjong benned! Örökké velünk szeretne maradni! Ez az 
Öröm a Szentlélekben.
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A Szentlélek külön Személyiség. A „Szentháromság 
legérzékenyebb Személye.” Jézus erre figyelmeztet 
is: „Meg ne szomorítsátok!” Ő benned él, ha a kegyelem 
állapotában vagy. Nem egy parancsnok. Finoman reagál. 
Nem kényszerít rád utakat. Vár, indulsz -e felé? Szívedben 
él és sugall gondolatokat: Tedd meg ezt vagy azt. Vezet 
téged! „Elvezet minden igazságra.”  (Jn 14,16)

Ismeri minden rezdülésedet. Ha ellenállsz, ha nem Őrá 
figyelsz, hanem másra: visszahúzódik, elcsendesedik, 
„Magába fordul.”  De nem távozik. Segíteni akar.
Hitetlenségtől, bűntől megszomorodik. Ha visszatérsz, 
úgy ujjong neked, mint egy gyermek. Nagyon érzékeny, 
kedves és végtelenül Szerető. 
Bármit csinálsz, bármire készülsz, kérdezd meg Tőle: 
„Tetszik-e? Ha akarod, adj nekem bizonyságot.” Minden 
percben beszélj Hozzá! Tele vagy gondolattal! Mondd el!

Ha ajánlatát teljesítjük, bensőnket elmondhatatlanul 
bársonyosan érinti a „gyenge szellő fuvallata.” 
Szentség az Ő birodalma mondta Jézus. Tüzét adja, Vele 
szeretheted az Atyát és hozza Jézussal a benső életet. 
Áradását hasonlítják elemekhez: szélhez: ott fúj, ahol 
akar, Zúgó Lángnyelvekhez, Élő Vizek folyamaihoz. De 
egyik sem. Ő Isteni Lény! Maga a Szeretet, akit vigaszul 
küldött az Atya, hogy bennünk lakozzék, és mi Őbenne.
„Isten szeretete a Szentlélek által árad ki ránk.”

(Róm 5,7)
Ő a Vigasztaló. Bántottak? Hívd: Drága Lélek ölelj át!
Akkor kiterjeszti szárnyát, bársonyos érintése átölel, átjár 
betakar. Védelem vesz körül, tűzfal. Biztonságban 
vagy!
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A SZENTHÁROMSÁG DÍCSÉRETE MÁRIÁVAL

Szeretlek, áldalak örök Atya! Öröktől létező Isten! 
Mindenek Atyja, Ura Istene, félelmetes, igazságos Bíró. 
De jóságos Atyám is, ki lépteimet kíséri és megáld engem. 
Magasztallak és dicsőítelek, Napba öltözött Leányod, a mi 
csodálatos Anyánk által! 
Nagyhatalmú Kegyelemközvetítő! Könyörögj értünk!

Szeretlek, áldalak Fiúisten az Atya örök Igéje. Ő Általad 
mutatkozik meg teremtményeinek. Üdvözítőnk, Véredet 
ontó Bárány, Béke Fejedelme. Élet Fája, Kapu az Atya 
Szívéhez. Élő Isten örökös Szülötte, Vele uralkodsz 
örökké. Szerettél engem egészen a kereszthalálig. Ha 
vétkezem is, megbánva, mentséget keresel. Örökös 
Szószólom vagy az Atyánál! Te az egyedüli Igaz, a Jézus 
Krisztus.  (1Jn 2,1) 
Tiéd legyen a hatalom, dicsőség és imádás, Szeplőtelen 
Anyád, a mi csodálatos Édesanyánk által!
Te Hűséges Kegyelemközvetítő! Könyörögj értünk!

Szeretlek, áldalak örök Isten Lelke! Szentséget árasztó, 
öröktől fogva Isteni Személy! Tüzes áradat az Atyától a 
Fiúhoz. Száguldó vihar, Aki Erőt, Fényt és izzást lehelsz az 
örök Test tagjaiba! Te örökkön égő Szeretet, élőket alkotó 
Lélekisten! Az örökkön Élőtől a halandókhoz tartó izzó 
folyam: Megkeresztelsz engem az újjászületésre!
Érintésedtől megtisztul és felujjong a lelkem. Erőd áthatja 
életemet, utamat az üdvösségre vezérli. Tiéd legyen 
a Hatalom, Dicsőség és a Szépség! Édesanyánk, a Te 
Csillagkoronás Jegyesed, által!
Te kiváltságos Kegyelemközvetítő! Könyörögj értünk! 
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NÉHÁNY JÓ TANÁCS:

A Lélek adományait, Isten ajándékait csak akkor nyerjük 
el, ha hiszünk.Ha mondod: nem vagyok rá képes, abban a 
pillanatban vesztettél.„Tőrbe estél saját szavaid miatt.” 
(Péld 6.2) Sose mondd: Isten se segít, amit kimondasz, az 
teljesül! Higgyél ígéreteiben:  
„Nem hagylak el, és nem távozom el tőled„ (Zsid 13,5)
„Ha valaki nem kételkedik szívében, hanem hiszi, hogy 
megtörténik amit MOND  – úgy is lesz. Bármit kértek, 
higgyétek, hogy megkapjátok, és úgy lesz.” (Márk 11,24)

Nincs hited, vagy gyenge? A Hit hallásból, Isten Igéjéből 
származik: olvasd a Bibliát! Sok gyönyörűségre találsz!

Gyógyulást is!:
„Fiam szavaimra figyelmezz, beszédemre hajtsd 
füled. Ne távozzanak el szemeidtől és tartsd ezeket 
szívedben, mert élet azoknak, akik megnyerik, és 
EGÉSZ TESTÜKNEK EGÉSZSÉG.” (Péld 4,20 -22)
Miért fog ez neked „bejönni?” Mert Nagyobb az, Aki 
benned van, mint aki a világban van. (az ördög) (Jn 4,4)           

Hittel imádkozz:
Én hiszem, hogy a Nagyobb bennem él, Ő nagyobb, mint 
az ördög. Hiszem, Ő nagyobb, mint a megpróbáltatások, 
amibe kerülök. Hiszem, Ő nagyobb, mint a vihar, 
amin keresztül megyek. Hiszem, Ö nagyobb, mint a 
problémák, melyekkel szembesülök. Hiszem, Ő nagyobb 
a körülményeknél, amik látszatra megkötöztek. 
Hiszem, hogy Ő valóban nagyobb a betegségnél és 
gyengeségeimnél. Hiszem, hogy Ő nagyobb bárminél és 
bárkinél!
A Nagyobb: Jézus, az Én áldott Megváltóm bennem él!  



I.  Vajon üdvözülünk-e? A Biblia válaszol: Igen:

„Ha száddal vallod, hogy Jézus az Úr, szívedben hiszed, 
hogy Isten feltámasztotta Őt a halálból: ÜDVÖZÜLSZ.” 
(Róm10,9-10) Ezért ezt meg kell vallanunk:

„Hiszem, hogy Jézus Isten Fia. Hiszem, hogy meghalt  
bűneimért. Hiszem hogy feltámadt, hogy üdvözüljek.

Bánom bűneimet. Jézus behívlak az életembe: 
Légy az én Megváltóm és Üdvözítőm! 

Jézus, légy az én Uram!
Légy az én Gyógyítom! Gyógyítsd testemet, lelkemet,

sebeimet, amiket kaptam, vagy másoknak adtam.
Véred tisztítson és őrizzen meg az örök életre!

Hiszem, hogy már Te vagy az én Uram, 
Megváltóm és Gyógyítóm!

Mondjuk el közömbösökkel is! Üdvözülnek? Igen! 
Az Írás nem hazudik. Jézus irgalma követi őket.

II.
Jézus kéri hívjuk életünkbe Szentlelkét: ajándékokkal, 
Erővel, tűzzel, az elfogadás örömével érkezik, és soha 
el nem hagy. Érintése a Szentlélek keresztsége. Mikor 
jön? Ha nincs harag benned, szeretetteljes vagy. Akkor 
csak kérned kell az Atyát: „Ha ti gonoszok, tudtok jót adni 
gyermeketeknek, mennyivel inkább ad Mennyei Atyátok 
Szentlelket azoknak, akik azt Tőle kérik.” (Lk 10.10)
Kérd Őt magányodban teljes hittel, alázattal, 
szerető szívvel.  Hirtelen beborít a Lélek Jelenléte, 
szeretete irgalma, gyöngédsége könyörülete, mint 
békével körülvett fényzuhatag.  Megváltozik az 
életed! (Bővebben: „Szűzanyám Tiéd akarok lenni” c. 
könyvemben. A szerző)


